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Dexia Capital ΑΕΠΕΥ 
 

Πολιτική Απορρήτου  
 

 
Η δέσμευσή μας προς εσάς 
Σας ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον που δείξατε για την υπηρεσία μας. Προκειμένου να σας 
παρέχουμε τις υπηρεσίες μας, πρέπει να συλλέξουμε και να επεξεργαστούμε ορισμένα προσωπικά 
δεδομένα σχετικά με εσάς και τη δραστηριότητά σας. 

 
Δεδομένου ότι μας εμπιστευθήκατε τα προσωπικά σας δεδομένα, θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε 
για τη δέσμευσή μας να διατηρήσουμε τις πληροφορίες αυτές ιδιωτικές και να ενεργούμε σύμφωνα 
με όλους τους ρυθμιστικούς νόμους και όλους τους νόμους της ΕΕ για την προστασία δεδομένων, 
συμπεριλαμβανομένου του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (ΓΚΠΔ) 679/2016 της ΕΕ. 

 
Έχουμε λάβει επαρκή μέτρα για την προστασία της εμπιστευτικότητας, της ασφάλειας και της 
ακεραιότητας των δεδομένων αυτών. Σας ενθαρρύνουμε να διαβάσετε προσεκτικά τις ακόλουθες 
πληροφορίες. 

 
Νομικοί λόγοι για τη συλλογή δεδομένων 
Η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων (δηλαδή, οποιαδήποτε δεδομένα ενδέχεται να 
επιτρέψουν την ταυτοποίησή σας με εύλογα μέσα, στο εξής «Προσωπικές πληροφορίες») είναι 
απαραίτητη για την εκτέλεση των συμβατικών μας υποχρεώσεων προς εσάς και για την παροχή των 
υπηρεσιών μας, για την προστασία των νόμιμων συμφερόντων μας και για τη συμμόρφωσή μας με 
τις νομικές και οικονομικές ρυθμιστικές υποχρεώσεις μας. 

 
Όταν χρησιμοποιείτε τις υπηρεσίες μας, συναινείτε στη συλλογή, την αποθήκευση, τη χρήση, την 
αποκάλυψη και άλλες χρήσεις των Προσωπικών Δεδομένων σας, όπως περιγράφονται στην 
παρούσα Πολιτική Απορρήτου. Εναλλακτικά,στην περίπτωση που η χρήση των προσωπικών σας 
δεδομένων δεν εμπίπτει σε μία από τις προαναφερθείσες κατηγορίες, θα σας ζητήσουμε να 
παράσχετε τη συγκατάθεσή σας. 

 
Πώς λαμβάνουμε στοιχεία για εσάς; 
Λαμβάνουμε τα προσωπικά σας στοιχεία από διάφορες πηγές: 

1. Όταν μας παρέχετε τα προσωπικά σας στοιχεία για να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό στην 
Finnso (για παράδειγμα, το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
σας) 

2. Όταν χρησιμοποιείτε ή έχετε πρόσβαση στον ιστότοπο και τις υπηρεσίες μας, σε σχέση με τη 
χρήση των υπηρεσιών μας (για παράδειγμα, οι οικονομικές σας συναλλαγές) 

3. Από τρίτους παρόχους και υπηρεσίες, όπως οργανισμούς αξιολόγησης της πιστοληπτικής 
ικανότητας, οργανισμούς πρόληψης της απάτης, φορείς επαλήθευσης στοιχείων ταυτότητας, 
τράπεζες, παρόχους υπηρεσιών ελέγχου ταυτότητας και δημόσια μητρώα. 
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Τι είδους στοιχεία συλλέγουμε; 
Για να ανοίξετε έναν λογαριασμό στην Finnso και για να σας παρέχουμε τις υπηρεσίες μας, θα χρειαστεί να 
συλλέξουμε τα ακόλουθα στοιχεία: 

 Προσωπικά στοιχεία 
Συλλέγουμε τα ακόλουθα Προσωπικά Στοιχεία σχετικά με εσάς: 

 
o Στοιχεία εγγραφής - ονοματεπώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αριθμός 

τηλεφώνου, επάγγελμα, χώρα και διεύθυνση κατοικίας, η ηλικία σας (για να επιβεβαιώσουμε 
ότι είστε άνω των 18 ετών και μπορείτε να συμμετάσχετε στην υπηρεσία μας), καθώς και την 
ημερομηνία γέννησης και στοιχεία που αποδεικνύουν τα προσωπικά σας στοιχεία, όπως 
αντίγραφο του εθνικού σας δελτίου ταυτότητας ή του διαβατηρίου σας, αντίγραφο 
πρόσφατου λογαριασμού κοινής ωφέλειας/κινήσεων τραπεζικού λογαριασμού ως απόδειξη 
της κατοικίας σας. Κατά τη δημιουργία ενός λογαριασμού στην Εταιρεία, θα σας ζητήσουμε 
επίσης να παρέχετε πληροφορίες σχετικά με το επάγγελμα και το επαγγελματικό μας 
υπόβαθρο, στοιχεία για την εργασία σας, τις γνώσεις και την εμπειρία σας στις συναλλαγές 
και στοιχεία σχετικά με τη διάθεσή σας ως προς την ανάληψη κινδύνου και την ανοχή σας στον 
κίνδυνο. Η Εταιρεία μπορεί επίσης να σας ζητήσει στοιχεία που είναι απαραίτητα για να 
παρέχουμε τις υπηρεσίες μας σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις.  

o Προαιρετικά στοιχεία – όταν επικοινωνείτε μαζί μας (για παράδειγμα, όταν μας στέλνετε 
μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή χρησιμοποιείτε μια φόρμα «επικοινωνήστε μαζί μας»), 
συλλέγουμε τα προσωπικά στοιχεία που μας παρέχετε, όπως η διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου σας, το όνομα και το επώνυμό σας. 

o Οικονομικά στοιχεία – οι υπηρεσίες μας περιλαμβάνουν από τη φύση τους 
χρηματοοικονομικές συναλλαγές, το οποίο σημαίνει ότι οφείλουμε να συλλέξουμε τα 
οικονομικά σας στοιχεία, τα οποία περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, τα στοιχεία πληρωμής σας 
(όπως πιστωτική κάρτα, στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού, φορολογική κατοικία και αριθμό 
φορολογικού μητρώου και χρηματοοικονομικές συναλλαγές που πραγματοποιήσατε μέσω 
των υπηρεσιών μας). 

o Τεχνικά στοιχεία – συλλέγουμε ορισμένα τεχνικής φύσης στοιχεία που καταγράφονται 
αυτόματα όταν χρησιμοποιείτε τις υπηρεσίες μας, όπως η διεύθυνση IP, η διεύθυνση MAC, 
η κατά προσέγγιση τοποθεσία της συσκευής. 

 
 Μη προσωπικά στοιχεία 

Καταγράφουμε και συλλέγουμε στοιχεία από ή σχετικά με τη συσκευή σας (για παράδειγμα τον 
υπολογιστή σας ή την κινητή συσκευή σας) όταν έχετε πρόσβαση στις υπηρεσίες μας και επισκεφθείτε 
τον ιστότοπό μας. Αυτά περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, τα διαπιστευτήρια σύνδεσής σας, το UDID, το 
αναγνωριστικό διαφήμισης Google, το IDFA, αναγνωριστικά cookies και μπορεί να περιλαμβάνουν 
άλλα αναγνωριστικά, όπως την έκδοση του λειτουργικού σας συστήματος, τον τύπο του 
προγράμματος περιήγησής σας, τις προτιμήσεις γλώσσας, τη ζώνη ώρας, τους ιστότοπους που μας 
παρέπεμψαν και τη διάρκεια των επισκέψεών σας. Αυτό θα διευκολύνει την ικανότητά μας να 
βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας και να εξατομικεύσουμε την εμπειρία σας στον ιστότοπό μας. 

 
Εάν συνδυάσουμε προσωπικά στοιχεία με μη προσωπικά στοιχεία για εσάς, ο συνδυασμός όλων των 
στοιχείων αυτών θα αντιμετωπίζεται ως Προσωπικα στοιχεία για όσο διάστημα εξακολουθούν να 
συνδυάζονται. 
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Τεχνολογίες παρακολούθησης 
Όταν επισκέπτεστε ή αποκτήσετε πρόσβαση στις υπηρεσίες μας, χρησιμοποιούμε (και 
εξουσιοδοτούμε τρίτα μέρη να χρησιμοποιούν) pixels, cookies, αλληλεπιδράσεις (events) και άλλες 
τεχνολογίες («τεχνολογίες παρακολούθησης»). Αυτά μας επιτρέπουν να συλλέγουμε αυτόματα 
πληροφορίες σχετικά με εσάς, τη συσκευή σας και τη διαδικτυακή σας συμπεριφορά, προκειμένου να 
βελτιώσουμε την πλοήγησή σας στις υπηρεσίες μας, να βελτιώσουμε την απόδοση του δικτυακού μας 
τόπου, να κάνουμε αναλύσεις και να εξατομικεύσουμε την εμπειρία σας. Επιπλέον, ενδέχεται να 
συγχωνεύσουμε στοιχεία που διαθέτουμε με στοιχεία που συλλέγουμε μέσω των εν λόγω 
τεχνολογιών παρακολούθησης και με στοιχεία που μπορεί να λάβουμε από άλλες πηγές, με 
αποτέλεσμα τα στοιχεία που θα προκύψουν να θεωρηθούν και αυτά Προσωπικά στοιχεία. 
Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τα cookies, επισκεφθείτε τη σελίδα μας Πολιτική για τα 
Cookies . 

 
Πώς χρησιμοποιούμε τα στοιχεία που συλλέγουμε; 

• Παροχή υπηρεσιών - θα χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία που μας παρέχετε για την 
παροχή και τη βελτίωση των υπηρεσιών μας. 

• Για σκοπούς μάρκετινγκ - θα χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία (όπως τη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή τον αριθμό τηλεφώνου σας). Για παράδειγμα, με την εγγραφή στο 
ενημερωτικό μας δελτίο, θα λαμβάνετε ανακοινώσεις απευθείας στον λογαριασμό ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου σας. Ενδέχεται, επίσης, να σας στείλουμε διαφημιστικό υλικό σχετικά με τις 
υπηρεσίες μας ή τις υπηρεσίες των συνεργατών μας (που πιστεύουμε ότι μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν), καθώς και, μεταξύ άλλων, για τη δημιουργία ενός αυτοματοποιημένου προφίλ 
βάσει των Προσωπικών στοιχείων σας, για σκοπούς μάρκετινγκ. Μπορείτε να επιλέξετε να μην 
λαμβάνετε διαφημιστικά μηνύματα ή μηνύματα μάρκετινγκ (όλα ή οποιοδήποτε μέρος αυτών) 
κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο «κατάργηση εγγραφής» στα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
που λαμβάνετε από εμάς. Λάβετε υπόψη ότι ακόμα και αν καταργήσετε την εγγραφή σας από το 
ενημερωτικό μας δελτίο, ενδέχεται να συνεχίσουμε να σας στέλνουμε ενημερώσεις και 
ειδοποιήσεις σχετικά με τις υπηρεσίες ή να απαντάμε στα ερωτήματά σας και στα σχόλιά σας που 
μας παρέχετε. 

o Εξαίρεση από τη λήψη υλικού μάρκετινγκ - Εάν δεν θέλετε να χρησιμοποιήσουμε ή να 
μοιραστούμε τα προσωπικά σας στοιχεία για σκοπούς μάρκετινγκ, μπορείτε να εξαιρεθείτε 
σύμφωνα με την παρακάτω διαδικασία «Εξαίρεσης». Λάβετε υπόψη ότι ακόμη και αν 
εξαιρεθείτε, ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε και να μοιραστούμε τα προσωπικά σας 
στοιχεία με τρίτα μέρη για σκοπούς μη μάρκετινγκ (για παράδειγμα για να εκπληρώσουμε τα 
αιτήματά σας, να επικοινωνήσουμε μαζί σας και να απαντήσουμε στα ερωτήματά σας κ.λπ.). 
Σε τέτοιες περιπτώσεις, οι εταιρείες με τις οποίες μοιραζόμαστε τα προσωπικά σας στοιχεία 
εξουσιοδοτούνται να χρησιμοποιούν τα Προσωπικά σας στοιχεία μόνο όπως είναι απαραίτητο 
για την παροχή υπηρεσιών που δεν σχετίζονται με το μάρκετινγκ. Συνεπώς, έχετε το 
δικαίωμα να εξαιρεθείτε ανά πάσα στιγμή επικοινωνώντας με: 

 
τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της Εταιρείας στην ακόλουθη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου: compliance@finnso.com ή  
 
την Ομάδα Υποστήριξης Πελατών της Εταιρείας εάν χρειάζεστε βοήθεια στο +30 213 0888 496 
ή μέσω email στη διεύθυνση support@finnso.com  

 

https://finnso-fo-content-prod.s3.eu-west-1.amazonaws.com/Legal/Dexia+Capital+%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%B7%CC%81+Cookies.pdf
https://finnso-fo-content-prod.s3.eu-west-1.amazonaws.com/Legal/Dexia+Capital+%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%B7%CC%81+Cookies.pdf
mailto:compliance@finnso.com
mailto:support@finnso.com
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• Αναλύσεις και έρευνες - προσπαθούμε πάντα να βελτιώνουμε τις υπηρεσίες μας και να 
σκεφτόμαστε νέες και συναρπαστικές δυνατότητες για τους χρήστες μας. Κατά καιρούς, 
ενδέχεται να διεξάγουμε έρευνες ή να δοκιμάζουμε λειτουργίες και να αναλύουμε τις 
πληροφορίες που έχουμε για να αναπτύξουμε, να αξιολογήσουμε και να βελτιώσουμε αυτές τις 
λειτουργίες. 

• Προστασία των συμφερόντων μας - χρησιμοποιούμε τα Προσωπικά σας στοιχεία όταν 
πιστεύουμε ότι είναι απαραίτητο για να λάβουμε μέτρα για την προστασία μας έναντι ευθυνών, να 
διερευνήσουμε και να υπερασπιστούμε τους εαυτούς μας έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων ή 
ισχυρισμών τρίτων, να ερευνήσουμε και να προστατευτούμε από απάτη, να προστατεύσουμε 
την ασφάλεια ή ακεραιότητα των υπηρεσιών μας και να προστατεύσουμε τα δικαιώματα και την 
ιδιοκτησία της Dexia Capital Α.Ε., των χρηστών ή/και των συνεργατών της. 

• Επιβολή πολιτικών - χρησιμοποιούμε τα Προσωπικά στοιχεία σας για να επιβάλουμε τις πολιτικές 
μας, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των , ή  

• Συμμόρφωση με τις νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις - χρησιμοποιούμε επίσης τα Προσωπικά 
στοιχεία σας για να διερευνήσουμε τις παραβιάσεις και να αποτρέψουμε τη νομιμοποίηση 
εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και να διεξάγουμε ελέγχους δέουσας επιμέλειας, όπως 
απαιτείται από τον νόμο, τους κανονισμούς ή άλλη κυβερνητική αρχή, ή για να συμμορφωθούμε 
με μια κλήτευση ή παρόμοια νομική διαδικασία. 

 
Με ποιον μοιραζόμαστε τα προσωπικά σας στοιχεία; 
• Εσωτερικά ενδιαφερόμενα μέρη - μοιραζόμαστε τα στοιχεία σας με εταιρείες του ομίλου μας, 

καθώς και με τους υπαλλήλους μας, και μόνο σε εκείνους τους υπαλλήλους ή τους συνεργάτες 
που πρέπει να γνωρίζουν τις πληροφορίες για να σας παρέχουμε τις υπηρεσίες μας. 

• Χρηματοοικονομικοί πάροχοι και υπεύθυνοι επεξεργασίας πληρωμών - κοινοποιούμε τα 
οικονομικά σας στοιχεία για σκοπούς αποδοχής καταθέσεων ή διεξαγωγής ανάλυσης κινδύνου. 

• Επιχειρηματικοί συνεργάτες - μοιραζόμαστε τα στοιχεία σας με επιχειρηματικούς συνεργάτες, 
όπως παρόχους αποθήκευσης και παρόχους αναλύσεων που μας βοηθούν να σας παρέχουμε τις 
υπηρεσίες μας. 

• Νομικές και κανονιστικές οντότητες - ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε οποιαδήποτε πληροφορία 
σε περίπτωση που πιστεύουμε, με καλή πίστη, ότι η εν λόγω γνωστοποίηση είναι απαραίτητη 
προκειμένου να επιβάλουμε ή να λάβουμε προφυλάξεις έναντι ευθυνών, να διερευνήσουμε και 
να υπερασπιστούμε τους εαυτούς μας έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων ή ισχυρισμών τρίτων, να 
προστατεύσουμε την ασφάλεια ή την ακεραιότητα του ιστότοπου και των διακομιστών μας και 
να προστατεύσουμε τα δικαιώματα και την περιουσία της Dexia Capital Α.Ε., των χρηστών ή/και 
των συνεργατών της. Μπορούμε επίσης να αποκαλύψουμε τα προσωπικά σας στοιχεία, εφόσον 
ζητηθεί από τον υπεύθυνο επιτήρησής μας (την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς), ή 
οποιαδήποτε άλλη ρυθμιστική αρχή που ασκεί έλεγχο ή έχει δικαιοδοσία σε εμάς, εσάς ή τους 
συνεργάτες μας ή στις περιοχές που έχουμε πελάτες ή παρόχους, ως πάροχος υπηρεσιών 
μεσιτείας. 

• Συγχώνευση και εξαγορές - ενδέχεται να μοιραστούμε τα στοιχεία σας αν συνάψουμε μια 
επιχειρηματική συναλλαγή, όπως συγχώνευση, εξαγορά, πτώχευση ή πώληση ορισμένων ή 
όλων των περιουσιακών στοιχείων μας. Οποιοδήποτε μέρος αποκτά περιουσιακά μας στοιχεία 
στο πλαίσιο μιας τέτοιας συναλλαγής μπορεί να συνεχίσει να χρησιμοποιεί τα στοιχεία σας 
σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Πολιτικής Απορρήτου. 
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Διαβίβαση δεδομένων εκτός του ΕΟΧ 
Επισημαίνεται ότι ορισμένοι αποδέκτες δεδομένων ενδέχεται να βρίσκονται εκτός του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου («ΕΟΧ»). Στις περιπτώσεις αυτές, θα διαβιβάσουμε τα δεδομένα σας μόνο στις 
χώρες εκείνες, όπως προσδιορίζονται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, που παρέχουν επαρκές 
επίπεδο προστασίας δεδομένων ή έχουν συνάψει νομικές συμφωνίες που εξασφαλίζουν επαρκές 
επίπεδο προστασίας των δεδομένων.  
 
Θα λάβουμε όλα τα αναγκαία μέτρα για να διασφαλίσουμε ότι, όταν πραγματοποιούμε τέτοιες 
διαβιβάσεις, αυτές θα υπόκεινται στον ισχύοντα κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 και στην εθνική νομοθεσία, 
όπου απαιτείται, με την επιφύλαξη των κατάλληλων διασφαλίσεων.  

 
Πώς προστατεύουμε τα στοιχεία σας 
Έχουμε εφαρμόσει κατάλληλα οργανωτικά, τεχνικά και φυσικά μέτρα, όπως κρυπτογράφηση 
δεδομένων, διαδικασία διαχείρισης πρόσβασης, πολιτική καθαρού γραφείου, επιχειρηματική 
συνέχεια και σχέδιο αποκατάστασης από καταστροφές, για να διασφαλίσουμε ένα επίπεδο 
ενισχυμένης ασφάλειας και να αποτρέψουμε οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, χρήση, 
απώλεια, αλλοίωση ή αποκάλυψη των προσωπικών σας στοιχείων.  
 
Τα στοιχεία σας αποθηκεύονται σε ασφαλείς διακομιστές και δεν είναι προσβάσιμα στο κοινό. 
Περιορίζουμε την πρόσβαση στα στοιχεία σας μόνο σε εκείνους τους υπαλλήλους ή τους συνεργάτες 
που χρειάζεται να τα γνωρίζουν προκειμένου να καταστεί δυνατή η εκτέλεση της μεταξύ μας 
συμφωνίας. 

 
Είναι δική σας ευθύνη να βεβαιωθείτε ότι ο κωδικός πρόσβασής σας είναι γνωστός μόνο σε εσάς και 
να μην το αποκαλύψετε σε οποιονδήποτε άλλο. Η κατάλληλη προστασία του κωδικού πρόσβασής σας 
και ο περιορισμός της πρόσβασης στον λογαριασμό σας ενδέχεται να αποτρέψει οποιαδήποτε μη 
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση (για παράδειγμα, θα πρέπει να αποσυνδεθείτε αφού ολοκληρώσετε την 
πρόσβαση στον λογαριασμό σας). Θα είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για να διατηρείτε τον κωδικό 
σας πρόσβασης απόρρητο και για κάθε χρήση του κωδικού πρόσβασής σας και του λογαριασμού σας, 
συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε μη εξουσιοδοτημένης χρήσης. 

 
Παρά το γεγονός ότι υπάρχει κίνδυνος κατά τη διαβίβαση πληροφοριών μέσω του διαδικτύου, η 
Εταιρεία προσπαθεί να προστατεύσει τα προσωπικά σας δεδομένα λαμβάνοντας αυστηρά μέτρα 
προφύλαξης.  
 
Διατήρηση 
Θα διατηρήσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για την 
παροχή των υπηρεσιών μας και, εφόσον απαιτείται, για τη συμμόρφωση με τις νομικές μας 
υποχρεώσεις, την επίλυση διαφορών και την επιβολή των πολιτικών μας. Οι περίοδοι διατήρησης θα 
καθοριστούν λαμβάνοντας υπόψη το είδος των στοιχείων που συλλέγονται και τον σκοπό για τον οποίο 
συλλέγονται, λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις που ισχύουν στην εκάστοτε περίπτωση και την 
ανάγκη να καταστρέφονται οι παρωχημένες, αχρησιμοποίητες πληροφορίες το συντομότερο 
δυνατό. 

 
Σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, θα διατηρούμε αρχεία που περιέχουν προσωπικά 
δεδομένα πελατών, πληροφορίες συναλλαγών, έγγραφα ανοίγματος λογαριασμών, επικοινωνίες και 
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οτιδήποτε άλλο απαιτείται από τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς. 
 
Εάν έχετε επιλέξει να μην λαμβάνετε επικοινωνίες μάρκετινγκ, θα διατηρήσουμε τα στοιχεία σας στη 
λίστα εξαιρεθέντων χρηστών μας, έτσι ώστε να γνωρίζουμε ότι δεν θέλετε να λαμβάνετε τέτοιες 
επικοινωνίες. 

 
Δικαιώματα χρηστών 
Μπορείτε να ζητήσετε: 

α. Να λάβετε επιβεβαίωση σχετικά με το εάν υποβάλλονται σε επεξεργασία προσωπικά 
στοιχεία που σας αφορούν και να αποκτήσετε πρόσβαση στα αποθηκευμένα προσωπικά σας 
στοιχεία, μαζί με συμπληρωματικές πληροφορίες. 

β. Να λάβετε ένα αντίγραφο των προσωπικών στοιχείων που διατηρούμε για εσάς σε 
δομημένη, ευρέως χρησιμοποιούμενη και μηχαναναγνώσιμη μορφή. 

γ. Να ζητήσετε τη διόρθωση των προσωπικών σας στοιχείων που βρίσκονται υπό τον έλεγχό μας. 
δ. Να ζητήσετε τη διαγραφή των προσωπικών σας στοιχείων. 
ε. Να εναντιωθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων από εμάς. 
στ. Να ζητήσετε τον περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών σας στοιχείων από εμάς. 
ζ. Να υποβάλετε καταγγελία σε εποπτική αρχή. 

 
Ωστόσο, λάβετε υπόψη ότι αυτά τα δικαιώματα δεν είναι απόλυτα και ενδέχεται να υπόκεινται στα 
έννομα συμφέροντά μας και στις ρυθμιστικές απαιτήσεις. 

 
 
ΠΩΣ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ; 
Εάν επιθυμείτε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα προαναφερθέντα δικαιώματα ή να λάβετε 
περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε 
επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων («ΥΠΔ») στα παρακάτω στοιχεία: 
 
Διεύθυνση e-mail: gdpr@Finnso.com 
 
Εάν αποφασίσετε να τερματίσετε τον λογαριασμό σας, μπορείτε να το κάνετε στέλνοντάς μας email 
στη διεύθυνση. Εάν τερματίσετε τον λογαριασμό σας, έχετε υπόψη σας ότι τα προσωπικά στοιχεία που 
μας παρείχατε μπορεί να εξακολουθήσουν να διατηρούνται για νομικούς και ρυθμιστικούς λόγους 
(όπως περιγράφεται παραπάνω), αλλά δεν θα είναι πλέον προσβάσιμα μέσω του λογαριασμού σας. 

 
Ενημερώσεις της παρούσας Πολιτικής 
Η παρούσα Πολιτική Απορρήτου κατά διαστήματα θα υπόκειται σε αλλαγές, κατά την απόλυτη κρίση 
μας. Η πιο πρόσφατη έκδοση θα δημοσιεύεται πάντα στον ιστότοπό μας (όπως αναφέρεται στην 
επικεφαλίδα «Τελευταία ενημέρωση»). Σας συμβουλεύουμε να ελέγχετε τακτικά για ενημερώσεις. Σε 
περίπτωση σημαντικών αλλαγών, θα σας αποστέλλουμε ειδοποίηση. Συνεχίζοντας να έχετε πρόσβαση 
ή να χρησιμοποιείτε τις υπηρεσίες μας μετά την έναρξη ισχύος οποιωνδήποτε αναθεωρήσεων, 
συμφωνείτε ότι θα δεσμεύεστε από την ενημερωμένη Πολιτική Απορρήτου. 
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